eHune rno teme: Yuncnosble BblpaXXeHud. TpeHaxep-
OMPOCHMUK.

~  [lOBTOpEeHne - maThb
yyeHus!

PebsTa, 3gpaBcTBynTE!
MeHs 30BYT — YMKa.

7 cunTtalo, YTO KaxabIi U3 Bac MOXeT
noriyydaTtb TOJMIbKO 5-Ku u 4-ku! Ho ansa
3TOro HY>XHO NocTapaTbCH.
NoaToMmy Bcerga Hapo 3akKpennAaTb Te
3HaHWSA, KOTOPbIe Mbl MOfy4YaeMm, YToObI
OHM Yy HaC He paccbinanncb U He
nponarnv u3 rosioBbl.

NMonetenun!!

MeToaunyeckas pa3paboTka no matemaTuke 2 Knacc.
3a

MpeseHTaumio 7) 7))
MOATOTOBUMA
YynTenb HayanbHbIX

KNnaccoB

BonkoBa E.A.



e

Y10 Takoe yncnosblie
BblpaXXeHunA?

YTO 3HAYUT HAUTU 3HAYEHMNE YUCITIOBOTIO
BblpaXeHua?




~ HanguTe 3HauYeHue
E YNCNOBbIX BblpaXXeHUMN.

15—-7+ 2=
15—-(6+1) =
4+8—-3=

8+ (13-05) =

UTo
noRaRpMyBLIBOAOY
npuwinn?



4& " EETLscEEE"

Hanau 3anucu, B KOTOPbLIX He
AonyLweHbl OWNOKMN.

30 + 30 < 61
20-20>0
12+ 6 =18
YTto
K kaKtsNBy epysuny

nouilInu?



4& "EETLscEEE"

* Hawnpu nepumeTp

e

npAMOYrorfibHMUKa, rge AflMHa
6CM, a LULUPUHA 2CM.

-

UTo
noBTopunn?




)

: Pewwu 3agavy. HeaHauka peLwuunn
NOMO4Yb CBOEMY ApPYry CbecTb
NUPOrn. YTPomM OHU Cbenu 7
NMUPOXXKOB, a B 0ben - cbenu 8
NMUPOXKKOB. CKOSNMbKO NUPOXKOB
ObINI0 U3Ha4YanbLHO y Apy3en




93 ¢ V77 ¥ n

Monoaubl!




